

ಎಸಿಬಿ ಬಲೆಗೆ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿ ಜೆ.ರವೀಶ್

ಗುಬ್ಬಿ ಗುಬ್ಬಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಜುನಿಯರ್ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಜೆ.ರವೀಶ್ ತಿಪ್ಪೆರು ವಾಸಿ ರೈತ ಯಶವಂತ್ ಮತ್ತು ಸೈಕಿಲರಿಂದ ಎದ್ದುತ್ ಪರಿವರ್ತಕ ಬದಲಾಯಿಸಲು 8000 ಸಾವಿರ ಲಂಚ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಸೆಕ್ಷೆ 5.30ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾರೆ ತಂಡದ ಪೊಕ್ತವನ್ನು ನಿಗ್ರಹದಳದ ಅಧಿಪತಿ ಕೋದಂಡರಾಮ್, ಇನ್ನೆ ಕ್ಲರ್ ಗೀರಿತ್, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡನೇ ಸಪ್ತಾಹ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮುಂದೆ ಹಾಜರು



ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಎಂದು ಕೋದಂಡರಾಮ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

■ ವೈಟಿಪಿಎಸ್ ಮೇಲಿಂದ ಬಿದ್ದು ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಾವು

ರಾಯಚೂರು ಸಮೀಪದ ಯರಮರಳಾ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ವೆಲ್ಲಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರ್ಮಿಕನೊಬ್ಬ ಸ್ವಾವರದ ಮೇಲಿಂದ ಬಿದ್ದು ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಸಂದರ್ಭದ ವಿವರ ಮೂಲದ ರಾಕೆಟ್ ಯಾವ (21) ಮೃತ ಕಾರ್ಮಿಕ. ವೈಟಿಪಿಎಸ್ ಸ್ವಾವರದ ಮೇಲೆ ವೆಲ್ಲಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಾಗ ಆಯತಪ್ಪಿ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ. ತಕ್ಷಣದೇ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸಾಗಿಸಲಾಯಿತಾದರೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗದೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ.

■ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಜಯಪುರ ಮಂಡಲ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳ ಸಂಘ: ವಿಜಯಪುರ ಮಂಡಲದ ಕಾರ್ಖಾನೆ ವಿಜಯಪುರ, ಅತಿಥಿಗಳು- ಭರ್ತುಗಳ ಭರ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಜಿ.ಡಿ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಡೆ, ಪಿ.ವಿ. ರಿ.ಕೆ. ತಿಪ್ಪೆಮಾಲ್, ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಮ. 2.

ವಿಜಯಪುರ ಕೇಂದ್ರ ವೈಟಿಪಿಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ 27/12/2016 ಆಯತಪ್ಪಿ ಬಿದ್ದು ಕಾರ್ಮಿಕನ ಸಾವು

■ ವಿಜಯಪುರ ರಾಯಚೂರು ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಯರಮರಳಾ ಸೂಪರ್ ಕ್ಲಿಟರ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಕೇಂದ್ರ (ವೈಟಿಪಿಎಸ್)ದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರ್ಮಿಕನೊಬ್ಬರು ಆಯತಪ್ಪಿ ಬಿದ್ದು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ರಾಕೆಟ್ ಯಾವ (21) ಮೃತರು. 10 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಸ್ತಂಭದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು ಅಕಸ್ಮಾತ್ತಾಗಿ ಆಯತಪ್ಪಿ ಬಿದ್ದರು. ತೀವ್ರ ಗಾಯಗೊಂಡ ಅವರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಮೃತಪಟ್ಟರು ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿ ಸಿಕ್ಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಫೋಲಿನ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

**ಕ್ರೈಸ್ ಡಿಗ್ರಿಂಟ್ P9-01 ೩೦
ಎಲ್ಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೂ 27/12/2016
ಸೋಮಾರಿಯಲ್ಲ!**

ಹಾಗೆಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಎಲ್ಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೂ ಓಗೇ ಸೋಮಾರಿಹನ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ ಎಂದೇನಲ್ಲ, ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆ, ಶುಲ್ಕ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಹಣ ಹುರುಳುವುದೇ ಹೆಚ್ಚು ಇಂತಹ ಮಹಾಸಂಗರಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವಂತೆ ಬಿಡಿಎ, ಬಿಸ್ಸಾಂ, ಜಲಮಂಡಲ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮೆಟ್ರೋ, ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕೆಲಸಗಳಾದ ಬಹುತೇಕ ಕೆಲಸಗಳನ್ನೂ ಡಿಜಿಟಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿಹೋದೇಕೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪ್ರವಹಾರ ಸಹಯುಕ್ತವೆಯೇ ಹೊರತು ಅದು ಆಂಗ್ಲಿಯಲ್ಲಿಲ್ಲ ಕೆಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವರ್ಡ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮಾಡಿಕೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದರೆ, ಇನ್ನೂ ಕೆಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಯಿವೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಕೆಲ ಜ್ಯಾಂಗಳೂ ತಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಗಳನ್ನು ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಎಲ್ಲವೂ ಒಂದೇ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅಡಿ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದೇ ಸೋಜಿಗದ ಸಂಗತಿ. **೫ ಫೆಬ್ರ 9**

**ಕ್ರೈಸ್ ಡಿಗ್ರಿಂಟ್ P9-01 27/12/2016
ಎಲ್ಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೂ ಸೋಮಾರಿಯಲ್ಲ!**

ಫೆಬ್ರ 1 ನೆ ಹಾಗೆಂದು ವೇಳೆ ಇದ್ದರೂ ಅವನೂ ಜನರನ್ನು ತಲುಪಿಲ್ಲ ಸದ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರಲಿದೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೆಗದು ರೂಪ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮುನ್ಸೂರಿ ಒರೆಯಲು ಸಜ್ಜಾಗಿದೆ. ಸದ್ಯ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರ್ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕೆಲಸು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು ಪೇಟಿಎಂ ಮೂಲಕವೂ ಪಾವತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕರ ಗುರುತು ಸಂಖ್ಯೆ ಅಥವಾ ಪಾವತಿ ಸಂಖ್ಯೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಶುಲ್ಕ ಕಟ್ಟಬಹುದಾಗಿದೆ. ಇವಿಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ, ಗ್ರಾಹಕರ ದೂರು, ಹೊಸ ಸಂಪರ್ಕ, ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ, ಮೀಟರ್ ಬದಲಾವಣೆ, ತೆರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಶುಲ್ಕ ಜೊತೆಗೆ ಇತ್ತೀಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಆನ್ ಲೈನ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡಿದೆ.

ಡಿಜಿಟಲೀಕರಣ ಸಾರಿಗೆ ಸೇವೆ
ಹಲವಾರು ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಅಪ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಬಿಎಂಟಿಸಿ ಮತ್ತು ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಕೊಡೆ ಸೆಗದುರೂಪಿತ ಮೆಟಾಟಗ್ ಬೆಂಬಲಿಸಿದೆ. ಡೆಲಿವರಿ/ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಬಳಸಿ ತಿಂಗಳ ಬಿಎಂಟಿಸಿ ಪಾಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಚಿಲ್ಲರೆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು ನೆ.27ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ 56 ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಓ.ಒ.ಎಸ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಬಿಎಂಟಿಸಿ ಆಳವಡಿಸಿತ್ತು. ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಆಳವಡಿಸಿದ ಕೇವಲ ಹತ್ತೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 30,825 ಮಾಸ್ ಪಾಸ್ ಓ.ಒ.ಎಸ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟವಾಗಿದೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇವೆಗಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಡಿಜಿಟಲ್ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಎಂಬ ವೇದಿಕೆ ತಯಾರಿಸಿದ್ದು, ಇದರ ಮೂಲಕ ನಮೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 15 ಕೋಟಿಯಷ್ಟು ಆದಾಯ ಗಳಿಸಿದೆ. ನಗರದ ಪಂಚಿವೆಗರೆ, ಜಯನಗರ ಮೆಟ್ರೋ, ಇನ್‌ಸೈಡ್, ಜಯನಗರ, ಮೈಸೂರು, ಮೈಸೂರು ಇನ್‌ಸೈಡ್, ಕೂಟಿ, ಚಿಪ್ಪೆ, ಕಿರುಪತಿ ಸೇರಿದಂತೆ 10 ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಓ.ಒ.ಎಸ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳನ್ನು (ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಫ್ ಸೇಲ್) ಆಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರ ಮೂಲಕ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ತಮ್ಮ ಡೆಲಿವರಿ ಕಾರ್ಡ್ ಗಳನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಟಿಕೆಟ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಮುಂದಿನ 15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ 102 ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಜ.10 ರ ವೇಳೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಓ.ಒ.ಎಸ್ ವಿಭಾಗ ಕೆರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಕೇ.20ರಷ್ಟು ಆದಾಯ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಅಂತರ್ಜಾಲ ತಾಣದ ಮೂಲಕ ಟಿಕೆಟ್ ಖರೀದಿಯಿಂದ ಬರುತ್ತಿದೆ.

**ಕ್ರೈಸ್ ಡಿಗ್ರಿಂಟ್ P9-01 27/12/16, 19.04
ವೈಟೆಪಿಎಸ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಾವು**

ಪ್ರಣವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ
ಕಕ್ಕಿಣಗರ: ಯರಮರಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದಲ್ಲಿ (ವೈಟೆಪಿಎಸ್) ವೆಲ್ಡಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಒರಿಸ್ಸಾ ಮೂಲದ ರಾಕೇಶ ಯಾದವ (22) ಅಯತಕಪ್ತಿ ಕೆಲಸ ವಿದ್ಯು ಸೋಮವಾರ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಾವರದ 800 ಮೆಗಾವಾಟ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಎರಡನೇ ಘಟಕದಲ್ಲಿ 30 ಅಡಿ ಎತ್ತರದಿಂದ ಬಿದ್ದು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದ ರಾಕೇಶನನ್ನು ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ರಿಮ್ಪ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಯಿತು. ಅಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರು ರಾಕೇಶ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವುದನ್ನು ದೃಢಪಡಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸ್ಥಾವರದಲ್ಲಿ 2015ರ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಮಣ್ಣು ಖಸಿದು ಇಬ್ಬರು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮೃತ ಪಟ್ಟಿದ್ದರು.

**ಎಂಕೆಯ ಶಿಫ್ಟ್ P9-01 27/12/2016
ಇಂಧನರಹಿತ ಪರ್ಯಟನೆ**



ಸಂವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ ಇಂಧನದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸಾರುವಲ್ಲಿ ಸೋಲಾರ್ ಇಂಜಿನ್ 2 ಎನ್ನುವ ವಿಮಾನ ಯಶಸ್ವಿಯಾಯಿತು. ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ಜಗತ್ತನ್ನು ಒಂದು ಸುತ್ತಾಡತು ಈ ವಿಮಾನ. ಅಬುದ್ಧಾನಿಯಿಂದ ಗೆಗವಕ್ಕೆ ಚಿಮ್ಮಿದ ಸೋಲಾರ್ ಇಂಜಿನ್ 2 ಘಡತೆ, ಮ್ಯಾನ್ಯೂಲ್, ಬೇಸಾ, ಜಪಾನ್, ಅಮೆರಿಕ, ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ಹಾದು ಮತ್ತೆ ಅಬುದ್ಧಾನಿಗೆ ತಲುಪಿತು 40,000 ಕಿಲೋಮೀಟರ್ ಪಯಾಣ. ಹಾರುವ ಸಂಶೋಧಕರಾದುದೇ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಈ ವಿಮಾನ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಗತ್ತಿನ ವಿಮಾನಯಾನದ ದಿಕ್ಕನ್ನು ಬದಲಿಸಲಿದೆ ಎಂದೇ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.